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Appel aux dons pour l’Ecole du Sacré Cœur
 
L’école du Sacré Cœur, établissement catholique d’enseignement sous contrat avec l’Etat, existe depuis plus de cent cinquante ans à Apt, elle accueille actuellement 135 enfants, aujourd’hui, elle a un besoin crucial de se doter d’infrastructures pérennes, modernes et modulables. 

L’organisme de gestion a donc décidé d’engager le projet suivant :
LA RENOVATION ET L’AMENAGEMENT DE LA CHAPELLE 
En effet, la chapelle présente un atout indéniable pour notre école.
[bookmark: _GoBack]D’une surface de 110 m2, elle ne sert actuellement que pour la célébration du lundi matin, l’objectif de ce projet est de la remettre au centre de l’établissement.
En la rénovant tout d’abord, pose de faux plafonds acoustique, remplacement des sols actuels par du parquet, réfection des peintures murales, puis en profitant de ces travaux pour rajouter, des éclairages leds performants, une installation audio-vidéo et enfin inclure la possibilité de cloisonner le cœur et la nef avec des rideaux mobiles.
Ces aménagements permettront aux enfants de profiter pleinement de la chapelle, lieu de célébration et de catéchisme, elle pourra alors devenir salle de répétition pour la chorale, salle de motricité pour les maternelles, salle de projection, et surtout, lieu de rassemblement et de rencontre pour toute la communauté.

Le montant des travaux envisagés est de 16000 Euros
Nous ne réussirons ce projet que grâce à votre générosité et votre engagement.

Pour vous permettre de bénéficier des avantages fiscaux liés à votre don, nous nous sommes associés à  la Fondation Saint Matthieu.

La Fondation Saint Matthieu soutient chaque année les projets des écoles catholiques. 

Avec la générosité de tous, elle contribue au rayonnement de ces écoles.

Elle agit pour un avenir serein de l’Enseignement Catholique et des enfants qu’il accueille.

Reconnue d’utilité publique et seule habilitée à vous établir un reçu fiscal, c’est par elle que transiteront les dons collectés pour notre projet. 

Vous êtes ancien élève, parent d’élève, ami ou associé de l’école du
Sacré Cœur, vous savez combien les valeurs que porte cet établissement contribuent à la mission d’éducation et à l’intérêt de l’enfant.

Nous devons énormément à la générosité de nos aînés, ils ont fondé et entretenu cette école, c’est aujourd’hui à nous, chrétiens, membres de la communauté, amis de l’école du Sacré Cœur, de prendre la relève des générations précédentes en participant à ce dynamisme.


MERCI D’AVANCE POUR VOTRE SOUTIEN 



Florent Rigouard		Delphine Duprez
Président de l’OGEC 		         	                 		           Chef d’établissement
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